



尼曼查維迪(右)在比賽中受到不少壓力。路透社

傑斯創紀錄 病「魔」未見起色

跟同市宿敵曼城一樣，曼聯剛於英超聯賽連連敗，昨晨歐聯A組次輪作客主場勳力十足的烏克蘭班霸薩克達，傑斯創造了是項歐洲頂級賽事的上陣紀錄，惟紅魔換帥兼增兵失利下失去霸氣、攻守平庸的問題，仍未見起色，球隊最終被迫和1:1，小組1勝1和。

也是能在歐聯面對50個不同對手的第一人。莫耶斯為維迪辯護 薩克達上半場一次犯錯，結果韋碧克入球助紅魔領先。衛冕冠軍是役棄用了上仗輪波罪人李奧費迪南，由隊長尼曼查維迪跟基斯史摩寧扼守中路，但全場20次解圍的維迪還是在重壓下一次解圍變「烏龍助攻」，讓對手下半場扳平1:1，可見重傷後這位曾經的英超第一中堅，已無法長時間勝任高強度對抗的密集賽程。領隊莫耶斯賽後還是為維迪辯護：「那球

穿過卡威克的腿，維迪有點來不及反應。」紅魔全場控球率得43%，更有17次犯規，不過考慮到朗尼要周末聯賽才傷癒復出，這場和波讓曼聯仍在A組榜首，暫與薩克達同分，也能讓深陷危機的新舵手莫耶斯暫時緩解肩上的重壓。同組，德甲利華古遜主場贏西甲皇家蘇斯達2:1，打開勝門，後者兩輪全敗。



傑斯創造傳奇。美聯社

技勝一籌反客為主 藍月連敗歐聯受辱

拜仁玩殘



湯馬士梅拿(右)近3仗為拜仁入了4球。美聯社

5月份在溫布萊稱霸歐洲，重返英格蘭的衛冕冠軍拜仁慕尼黑昨晨歐洲聯賽冠軍盃D組作客以3:1技術性擊倒曼城，令今夏豪擲近1億英鎊買人的英超豪門汗顏。拜仁教練哥迪奧拿的傳控進攻踢法體現得淋漓盡致，沒簽入頂級後衛的藍月亮英超開季頻頻失分，防線在歐洲戰事更出醜於人前，領隊柏歷堅尼坦言「這不是英超的那隊曼城」。

「我們踢得非常差，這不是我們每周在英超聯看到的那隊曼城，我認為這是最壞的情況。」今夏接手執教藍月亮的柏歷堅尼賽後說。曼城上月聯賽才於主場橫掃衛冕冠軍曼聯4:1，但昨晨拜仁卻是反客為主的一方。哥迪奧拿將巴塞的傳控踢法注入拜仁，雖然於德國聯賽偶然出現入球短路，但到歐戰卻是發揮得淋漓盡致，拜仁今仗就曾踢出一個22次不間斷傳球。

越位失敗，移至箭頭位置的湯馬士梅拿闖入禁區，法國左閘基捷基治未有回追，赫特結果被湯馬士梅拿輕鬆射入德國國腳近3仗的第4球。3分鐘後，曼城壓上致後防虛空，中堅拿斯達錫被洛賓扣過射入。3個失球，都暴露了藍月亮防線之脆弱。

曼城由彪勇的耶耶托尼、費爾南奴統領中場，捷西斯拿華斯和拿斯尼衝擊兩翼，但由創造性一般的前鋒阿古路後撤進攻中場卻發揮一般。拜仁此役續由全能後衛拿姆打單防中，卻奧斯、舒韋恩史迪加任中場中，洛賓和列貝利雙翼齊飛，層次與分工都較藍月亮分明。藍月每遇拜仁壓迫，都只能靠高路托尼突圍，結果連中場也搶不過歐洲冠軍。

中場盡失 柏帥頭痛 柏歷堅尼在70分鐘以大衛施華入替阿古路，攻勢有所起色，之後一度出現尼格度扳回一城以及拜仁後衛謝路

美保定領紅牌的氣勢，但隨着大衛施華射中楣，注定曼城要全失3分，歐聯兩輪得1勝1負。曼城對上兩季歐聯分組賽止步，但在英超選踢出佳績，如今開季6輪卻只有3勝1和2負，今夏接手的柏帥帥位危危乎。「曼城與拜仁的差距也許不是今天看到這樣大，當務之急是找到解決辦法。」力求避免聯賽歐聯3連敗的柏帥說。香港文匯報記者 梁志達

赫特成為曼城的輸波罪人。路透社

今夏接管藍月亮的柏歷堅尼「右眼睜」。美聯社

洛賓：贏得比想像中輕鬆

拜仁慕尼黑的入球功臣洛賓賽後諷刺曼城，直言沒估到會贏得這麼輕易。「取得的這場歐聯大勝比想像中容易。對陣歐洲這樣一支強隊，我們的優勢竟這麼大。賽前，我們沒想到會這麼容易。我們原以為曼城會踢得更好。」跨球季近5場歐聯賽事都有入球的荷蘭飛俠續說：「頭70分鐘，我們踢出非常精彩的足球。我們沒給他們任何空間，直接壓迫到他們的門將，他們只能解圍。有段時間，他們給我們太多空間，我們把握得很好。」將巴塞羅那精粹注入拜仁的西班牙主帥哥迪奧拿也說：「我們控制住比賽，這在歐聯是非常重要的。」



洛賓狀態大勇。新華社

C朗 百場入兩粒消氣



C朗(右)與迪馬利亞都有新獲。路透社

聯賽失意的皇家馬德里在歐聯重新找回自信，西甲豪門昨晨歐聯B組第2輪主場大勝丹麥哥本哈根4:0，兩戰全勝。儘管加里夫巴利再度因傷缺席，但迪馬利亞的兩射一傳和C朗拿度的梅開二度讓皇馬得以走出不敵馬德里體育

會的陰影。卡斯拿斯的回歸也獲得主場球迷熱烈的掌聲。C朗為自己的第100場歐洲賽送上兩個入球作為大禮。21分鐘，他接應馬些路的右路傳中門前頂入。65分鐘，他又以如出一轍的頭槌將迪馬利亞的助攻再次轉化為入球，今晨歐聯入球已達5個。迪馬利亞是當晚另一顆耀眼的明星，他在71分鐘引球推至禁區頂射得手。完場前，阿根廷翼鋒接應莫拉達傳送過對手再入一球。

卡斯拿斯主場回歸救險球

因為不獲兩任主帥重用和受傷等原因，近9個月未曾在班拿貝球場踢足全場的卡斯拿斯終於在主場再次正選把關，表現不俗。儘管上半場險些讓哥本哈根憑藉一次罰球偷襲得手，但補時階段，他在撲出單刀埋門後又連續救出對方近距離頭槌和一腳倒掛，力保皇馬城門不失。皇馬隊長坦言自己有點緊張：「這段日子對我來說並不容易……但現在我希望能在皇馬掛靴。」對於主場球迷的噓聲，主帥安察洛堤表示並不介意，還會將之轉化為動力。新華社、綜合外電



卡斯拿斯(右)力保大門不失。美聯社

杜奧巴發威 文帥首戰和祖記

上季被曼城炒魷的意大利名教頭文仙尼周一才接掌加拉塔塔雷，不過這狀況態低迷的土耳其冠軍卻能在昨晨歐聯B組第2輪賽事客場逼和祖雲達斯2:2。上半場36分鐘，祖記後衛邦路斯回傳失誤，杜奧巴單刀突進，最終完成入球。祖記積極反撲，到78分鐘先藉維達爾射入被文仙尼稱為「奇怪的12碼」扳平，完場前3分鐘更由加利亞雷拉頂入反先。不過，祖記之後一不留神，結果加隊殺手杜奧巴傳予布魯特建功。有多年意甲領軍經驗的文仙尼十分熟悉祖記，近3輪意甲接連帶爭議地險勝的祖記結果歐聯兩戰也只能和波。教練干地對賽果表示失望，認為球隊在87分鐘領先後還要失守，是精神不夠集中所致。香港文匯報記者 梁志達



杜奧巴(左)體力上不被維達爾比下去。美聯社



文仙尼有個不錯的開始。美聯社

足壇雜錦

英格蘭 繼續信任小將

英格蘭國足昨晚公布了世界盃外圍賽對黑山及波蘭兩場終極戰的大名單，有傷的前鋒朗尼和當紅的愛華頓中場小將巴利都有入選，繼續上榜的還有安祖斯唐辛，但翼鋒艾舒利格楊沒入選。

威爾斯 召巴利鬧笑話

加里夫巴利因傷避戰了皇家馬德里周中的歐聯賽事，威爾斯國足昨將他召入最新的大名單，但35分鐘後又宣布天價飛翼將不會上陣，鬧出笑話。

多蒙特主帥 無緣領軍門阿仙奴

由於上輪歐聯向助理球證出言不遜，多蒙特教練高洛普被罰禁止領軍兩場，對阿仙奴時將無緣於場邊指揮大軍，對走勢凌厲的兵工廠絕對是好消息。香港文匯報記者 梁志達